

“女友要结婚了,新郎不是我” 大桥上,小伙为爱冲动一跳

给女友打电话,对方说自己要结婚了,他挂了电话就跑到长江大桥上,纵身跳了下去。前晚,这个24岁的小伙子突然翻过栏杆跳桥,“他那么快就跳下去了,我连喊都没来得及!”目击者说。万幸的是,小伙子落在了泥巴地上,四肢断了,但保住了命。



警方找到跳桥男子

“我是自己跳下桥的”

前晚10点多,110接到报警,称长江大桥上有人跳桥。报警称,他在大桥上亲眼看到一个人跳下去。

110民警迅速赶到现场,根据报警者的描述,跳桥位置在回龙桥和南堡之间,民警立即又赶往跳桥位置下方的空地上,在一片空地上,民警终于发现了跳桥男子。

“男的穿羽绒服,趴在在地上,左胳膊被压在下身,好像骨折了,两条腿好像也断了。”据现场民警称,当时跳桥男子还能说话。

男子说:“我是自己跳的,是因为自身的感情问题。”民警询问得知,他是安徽滁州人,今年24岁,姓张,目前在南京打工。民警随即通知120,众人将张某抬了出来,张某只是呻吟了几下,始终表现得很配合。医生现场检查后表示,小伙子的四肢都断了,但是内脏暂时没有发现受损,到医院后需要立即动手术。

“他跳桥动作太快了”

记者再次来到大桥上,现场围观的群众仍未散去,记者发现,从男子跳桥的位置到地面,大约有20多米,相当于六七层楼的高度。

报警者孙先生还在现场,他说,当时恰好看到了这名男子在跳桥,“他动作太快了!”孙先生感叹道,当时他一看有事,就准备大喊:“你做什么?”可是话还没出口呢,就看到那个人双手一松,人就掉下去了。“他还是个小伙子,有什么过不去的坎,要这么决绝?”孙先生说。“唉,冲动是魔鬼!”围观的群众说,他们觉得小伙子肯定是遇到什么事了,一时冲动就起了自杀的年头,“可是这样下去,不死也要残废了,实在是不值。”

“女友要结婚了,活着没意思”

前晚,记者来到下关二附院,见到了张某,张某正在等待接受手术,

但是意识还是很清楚,对于自己为何跳桥,张某表示,“活着没意思了。”

张某称,他有一个女朋友,和他是老乡,两人一起在南京打工时认识并恋爱,在他眼中,女朋友温柔漂亮,对他更是百依百顺体贴照顾,所以张某早就下定决心,这辈子非她不娶。

可是一年前,女友却和他因为一点小事吵翻了,当时张某也是年轻气盛,一气之下同意分手,女友随后就离开了南京,回到了老家滁州。张某则继续留在南京打工,“在这一年里,我试图忘掉她重新开始,可是我发现我做不到。”

张某说,快到春节了,他暗自酝酿回老家时找女友道歉,希望挽回感情,可是就在此时,张某却接到了一个朋友的电话,电话中对方告诉他,他的女友要与别人结婚了,张某又打一个电话给女友,女友在电话中也确认了此事,张某随即就来到长江大桥跳了下去。

快报记者 孙玉春 文/摄
(朱先生报料奖 100元)

讨工程款,包工头一家被喷“辣椒水”

去医院他们连挂号的钱都没有

“110吗?包工头带我们民工到KTV要工钱,被泼硫酸了!”昨晚7点50分左右,一名男子在报警电话里惊恐地喊着。玄武警方随即出动十多辆警车,赶往龙蟠中路一家KTV,并通知120医护人员尽快前往。KTV二楼,四女一男捂着脸,哭喊不止。其中包括一位79岁的老太太。

讨工钱起冲突

记者赶到现场时,十多辆警车停在KTV门口,并拉上了警戒线。一群民工聚集在门口,个个脸上都是惊惶的神情。先前赶到的120医护人员已经跑上二楼,检查被袭5人的情况。
“我们是来讨工钱的。”一位民工说。这20多名民工去年跟着包工头秦师傅为这家KTV装修。民工们称,去年6月份完

工后,KTV欠下包工头6万多多元的装修工程款,迟迟未能支付,民工们也因此一直拿不到工资。“我们已经来要了三次了。”民工们称,一分钱没能拿到。“因为这家KTV被转让了,原来的老板找不到了。”不过,秦师傅得知,现在的老板跟前任老板是“姐夫和小舅子”的关系。

眼见就要过年了,民工们却迟迟拿不到工资。昨晚,秦师傅带着工人们再次来到KTV。他的老母亲和家人也一起跟过来要钱。民工们说,既然老板不愿意给钱,那他们只能把当初做的东西搬走。KTV保安上前阻止时,双方发生了冲突。

被喷的疑似辣椒水

“当时,包工头一家站在一个光头保安面前。保安突然拿出一个东西,往几个人脸上喷。”“啊——”几声惨叫。秦师傅一家

5人只感觉脸上热,眼睛又辣又疼,再也睁不开。站在一旁的民工也闻到一股刺鼻的味道,吓得直往后躲。由于光线昏暗,现场又混乱,没人注意到保安手里拿的究竟是什么。光头保安趁乱溜走。“硫酸!”在场民工反应过来后,惊恐地喊起来,并立即报警。正在KTV唱歌的客人们也一个个惊慌地离开现场。

经医护人员检查,秦师傅等人的脸被烧得通红,眼泪直流,但皮肤没有破损。“泼的不是硫酸。”医护人员认为,应该是其他刺激性液体。警方判断,秦师傅等人被喷的可能是辣椒水,但暂时不能确定。民警称,如果保安使用的是警用“辣椒水”,那是违法的。秦师傅的母亲身体最为虚弱,遭袭后已经说不出话来,眼睛一直闭着,被一名民工背下楼。其余几名女子被扶上救护车时,眼泪一直在不停地流。

KTV称是前任老板的事

KTV老板随即被带往派出所接受调查。在门口,几名工作人员称,并不欠这些民工钱,“他们应该找前任老板,或者走法律程序。”据这些工作人员说,这家KTV两个多月前才被转让,他们并不清楚秦师傅和前任老板之间的债务关系。但这几人都称并不知道前后两位老板是不是亲戚关系。并且当晚出事时,他们都不在现场,也不清楚秦师傅一家被喷的到底是什么液体。

在军区总院,除了秦师傅的老母亲外,其余人都不愿接受治疗。“我们没钱,连挂号的钱都没有。”秦师傅等人赶往派出所,留下一个民工照顾母亲。这名民工没钱挂号,只好把身份证拿出来抵押。目前,警方正在调查此事。
(周先生报料奖 80元)
快报记者 常毅

苏AW1xxx红旗车,你肇事还开溜

“人肉引擎”已经开动,还是快来自首吧!

“那辆车不打转向灯,直接就右拐,可把我给害惨了!”2月3日晚9点半,小董骑摩托车经过浦口区浦东花园附近,一辆黑色红旗轿车突然右转,小董避让不及,擦到了汽车尾部。他当场倒地不起,汽车仅仅停留了一秒,就开跑了。

昨天下午,小董仍然躺在浦口一家骨科医院的病床上,腿上绑着厚厚的石膏,右手也包裹着绷带。医生诊断,小董小腿的胫腓骨开放性骨折,右手小指骨裂,身体还有多处软组织挫伤,养伤要三四个小月,治疗费用需要数万元。

小董回忆,事发时红旗轿车突然右拐。没打转向灯,自己左拐避让,结果还是擦到了车尾。当时,还有两个骑摩托车的朋友与他同行,朋友连忙追上去,可汽车拐进浦东花园小区后就没了踪影,朋友担心小董伤势,只得回头先救人。
“我们只记得苏AW1开

头,剩下三位没有瞧见。”这两天,虽然小董人不能动弹,可电话响个不停,亲友们都在帮他寻找那辆黑色的红旗轿车。小董的父亲带着九大队的交警,来到事故现场走访,据目击市民提供线索,红旗车在进入浦东花园后,并没有停留,而是穿过小区,直接从另一个出口离开。警方原本想调出监控录像,却发现设备技术问题,无法正常录像。

无奈之下,小董的亲友们只得采用“人肉搜索”,一位朋友找出所有苏AW1开头的逐一核对车辆颜色和车型,但由于车牌号也有可能是字母,导致信息量非常大,一时也难以确认;还有朋友没事就在浦东花园附近转悠,看能不能守株待兔,找到红旗轿车;还有朋友网上发帖,试图人肉搜索肇事车和司机。目前,交警九大队正在调查此事。
实习生 陆天翔
快报记者 是钟寅

»相关新闻

渣土车再夺一命 这次是绿旋风

事发曹后村黄曹路,男子小区门口被碾身亡

快报讯(记者 孙玉春)说起南京街头疾驰的“红旋风”——渣土车,不少市民都很怕。前晚10点多,一辆渣土车在曹后村黄曹路碾死一名骑车男子。

现场在曹后村30号,这辆渣土车涂成绿色,光轮胎就有半人高。在渣土车车头的地面上,大片血迹触目惊心,尾部有一辆被轧扁的自行车。

据目击者称,当时渣土车准备左拐进入小区里,这里原来是一处拆迁工地,目前施工已经结束,但是10多辆渣土车每晚都会停在这里过夜。当时有很多渣土车正在排队准备进场停车,肇事车辆拐弯时,恰

好其右侧有一名妇女过马路,司机的注意力全部放在避让该妇女身上,方向往左边打打大了一些,却没有想到左侧车头下面就是一辆正在同向骑行的自行车。“渣土车当场就将骑车男子卷入车下,前后轮连续碾压!”目击者称,男子当场死亡。司机听到旁边路人的呼喊,才感觉自己闯了祸,赶紧停住车,一看情况也傻眼了。昨天上午,记者了解到,死者就是当地人,40多岁,当时正好从外面下班回家,不料在家门口遭此惨剧。附近居民称,黄曹路道路狭窄,渣土车开起来比较快。据了解,目前此事故交警部门仍在处理中。(周先生报料奖40元)

一个梯子多大事啊? 结果,一个坐牢一个重伤

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)隔壁工地的人来借梯子,农民工王斌嫌对方不客气,就是不愿借。双方就此发生矛盾,一人一棍子下去,另一人被打成重伤。

王斌今年30多岁,是湖北利川人,几年前,王斌跟着家里面的几个亲戚来到江宁区一个工地打工,工作也算是勤勤恳恳。去年年初,隔壁工地的袁亮跑来借梯子,一见王斌这里有,他也不打声招呼就要拿走。“你干吗?”王斌问道,“你这么凶干吗啊,不就拿个梯子用用!”袁亮也没好气。“有你这么借东西的吗?你混哪的?”王斌说,就这样,两个人你一言我一语吵了起来。在王斌眼里,这件事总归是袁亮不对,吵急了,他随手拿起旁边的铁棍就朝袁亮打去。这一棍不要紧,袁亮的头当即冒血,并很快昏倒在地。王斌也没有意识到自己这一棍子下去会这么重,情急之下,他立即跑了。而袁亮被送到医院抢救后,虽然捡回了一条命,但是已经造成颅骨骨折、颅内血肿,经鉴定,已经构成重伤。

案发后,王斌所在的单位负责人赔偿了袁亮五万多,而王斌也随后被警方抓获。法院开庭时,王斌却不愿承认了,说自己压根就没打伤袁亮。不过,众多证人证言均能够相互印证,已经形成了证据锁链,法院对王斌的辩解不予采纳。日前,王斌以犯故意伤害罪被江宁区法院一审判决判处有期徒刑五年。

(文中人物系化名)

洗衣粉充“钱包” 的姐被“警察”忽悠了

前晚10点40分左右,一的姐报警,称一位男乘客打车应付157块钱,结果丢下一个包就走掉了。民警赶到后,打开了包,发现里面只有一个报纸包着的包裹,打开好几层报纸后,里面竟然只有一袋洗衣粉和一只安全套。

110民警随即赶到白宫大酒店门口,一辆牌照为苏A940xx的出租车停在这里,报警的黄的姐说,晚上9点多钟时,她带了一男乘客到白宫大酒店门口,对方说有点事去办一下,马上回来,说着不等她发话,就跑掉了。不过男乘客丢了一个包,当时他还说,包里面有很多钱,叫我小心看着。”

据黄的姐称,她足足等了1个小时,男子也没有露面,“真要是有钱在包里面,他能放心这么长时间不来拿吗,估计是骗子。”

民警当场打开了这个包,这是个类似摄影包的小包,包的拉链上还挂着一把小锁,轻轻一拉,锁就断了。打开包,里面只有一个报纸团,左剥一层右剥一层,剥开三四层,打开一看,里面只有一包洗衣粉,再仔细一看,旁边还有一只安全套!民警反复辨认,确定是袋洗衣粉。

黄的姐说,当晚六点左右,这个30多岁的男的在仙林上车,很能侃,还攀上了老乡,原来黄的姐是射阳人,那个人自称也是射阳的。对方还告诉黄的姐,他是江宁公安分局的干警,要回江宁办案。说着说着,男子还透露,前一阵子江宁发生了抢劫案,两个嫌疑人是他抓的,先带他到江宁公安分局去一趟。

到了江宁公安分局,男子下车进了局里面,黄的姐在外面等候,过了一會兒,男子出来了,又告诉黄的姐,到江宁开发区派出所去一下,于是黄的姐又拉着他到了派出所,也是转了一圈又出来了。

“现在到市区的白宫大酒店,我常住在那里办案。”男子说,等到了白宫大酒店,这一趟行程下来,车费已经跳到了157元,而时间则已经花去了三个小时左右。

民警到白宫大酒店内转了一圈,发现还有别的出口可以溜走,黄的姐也表示,这个人肯定是跑掉了,“什么警察,他就是骗子!”

快报记者 孙玉春
(朱先生报料奖 60元)